Проверочный тест    (3 класс)

2-вариант

1. Как представить в виде произведения двух множителей число 54?

a) 7    7              

b) 6    9
c) 8    7
2. Найдите число, которое делится на 6:

a) 46
b) 42
c) 28
        3. Какое число надо вставить в « окошко», чтобы равенство стало верным: 63:             

a) 8
b) 7

c) 6
4. Какое выражение равно 9?

d) 18:3
e) 36:6
f) 81:9
5. Найдите пару чисел, произведение которых равно 49.

a) 6 и 7
b) 7и  7

c) 5и 9
6. На сколько надо разделить 56, чтобы получить 8?

a) На 9
b) На 7
c) На 8
     7.   Произведение чисел 4 и 7 увеличьте на  19.Выберите правильный ответ:
a) 30
b) 9
c) 47
     8. Какое число надо поставить в « окошко», чтобы равенство стало верным:       :8> 7 ?

a) 40
b) 72
c) 48

9. Сравните выражение: 30-9:3……(30-9):3 

a) <
b) >
c) =
